



发送短信 原创幽默短文内容+署名
至 106287871702 (免收信息费)
咨询: 96709101
(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至 106287871702,因此特设邮箱 zhshqwl@163.com 接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

仰卧起坐

文/李溶(158****1585)

儿子又胖又不爱运动,我让他做做仰卧起坐,没想到,儿子爽快地答应了。我十分狐疑道:“真的?”儿子说:“今天晚上仰卧,明天早上起坐!”

亲帅哥

文/郭宏(138****8243)

天热了,屋里进了个蚊子。晚上老公睡不着了,起来边打蚊子边说:“蚊子怎么光咬我不咬你呢?”我接过话茬:“那一定是只母蚊子!”老公问:“为什么呀?”我说:“因为它喜欢‘亲’帅哥你呀!”老公气得无语……

接油

文/刘兰根(137****4598)

星期天,儿子和邻居小朋友乐乐在我家玩儿,外面下起了小雨。我问孩子们说:“你们知不知道春雨贵如油呀?”乐乐说:“我知道,那意思是说春天的雨比油还要贵。”我笑着点点头。只听儿子匆忙说:“那咱们赶快找几个空瓶子去接油吧,这样妈妈再做饭时就不用花钱买油了。”

掉牙

文/李英梅(136****0491)

晚上,老公连笑带比画地给儿子讲了个笑话。儿子听完后简短地评价说:“掉牙了!”老公很高兴:“哈哈,是笑掉大牙了吧!”没想到儿子摇头说:“是老掉牙了!”

发传单

文/徐睿聪(153****1931)

周末,我带孩子去休闲广场玩,看到两个男青年正在派传单,他们派给了一个又一个在场的或者路过的人,就是不派给我。我有些生气,朝他们中的一位勾了勾食指。那青年态度谦恭地走到我面前问:“先生,你有事?”我说:“给我一张传单!”“好的。”那青年马上抽出一张,毕恭毕敬地递给我。我接过来一看,只见上面写着:“意外妊娠,无痛流产。”

短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至106287871702,以便邮寄稿费。



本版插图/巴巴熊.



大衣哥

文/杨福成

大衣哥不是那个在网络上红透、穿着黄色军大衣唱“滚滚长江东逝水”的农民歌手,他是个小学生,因为身材瘦小,穿的衣服又咣当当找不着人,所以,很多小同学都取笑他为“大衣哥”。

大衣哥曾经生活在一个美满幸福的家庭里,后来,他爸爸搞传销,掉进鼠洞里,欠了一屁股债,搞得把房子、车子都卖了后,还欠不少钱。要账的天天找上门来,吓得他妈妈患上了精神分裂症。

房子卖掉后,一家人就租住在大衣哥上学的学校附近。他爸爸渴望能东山再起,还是昼夜不停地奋斗在传销一线,早晨连送他上学的空儿都没有,晚上,回家也没有个准点,

难以陪他吃顿饭。

他妈妈的病还没有好利索,就找了一家公司上班去了,也是早出晚归,就图能早早地把账还上。

父母都忙,下午大衣哥放学后,大都是在小饭桌上呆着。

大衣哥很沉默,不大和同学说话,上课也不知道在想什么,精力非常不集中。老师提问,叫他几遍,他却还像没事儿似的发呆。每学期考试,成绩都很差,几门课的总分加起来还不如人家一门课考得多。

有同学说,老师已经恩准他放任自流了。

小饭桌那儿的老师很负责,天天辅导大衣哥学习,可是,面对面给他讲一个题,他得走五次神,根本听不进

去……

小饭桌那儿的老师把这个问题给他妈说了,他妈也顾不上,只是说改天给他找个好老师辅导辅导。

大衣哥不但学习走神,就是吃饭也走神。

有一次,他妈妈盛好了饭,他坐在饭桌前一动不动,妈妈喊了好几遍,他都没有吱声。

妈妈禁不住拍了他一下,突然,他缓过神来,怯懦地问:“妈妈,我长大了,是不是要替爸爸还债啊?”

妈妈一听这,抱住他,泪如雨下。

很多人都说大衣哥心眼不够,可这句话,他从没有跟爸爸说过,他怕增加爸爸的痛。

大衣哥,很懂事。

行 话

文/万之许

现在各行各业都有自己的行话,但行话又各有不同,让人听后多有感叹。

先说医生的行话吧。到医院看病,医生大多先问你:公费还是自费?明白人都知道,这自费就少开点药,要是公费就随便开了。我亲眼听见有家医院的大夫给公费看病的病人治牙痛,竟然开了十盒牙膏。

最让人寒心的是某些干部的行话:“跑什么!把你的检举信都转下去了。”天哪,转下去了不要紧,可千万别转给了被举报者。

最让人心烦的是有些公

交车售票员,当你下班后,疲惫不堪地上了公交车,售票员不停地催你:“往里站!往里站!”可是里面明明没地方了。

有时你积极地配合售票员使劲往里挤,这时售票员又会恶声恶气地喊:“挤什么!挤什么!你买票了吗!”

最让人同情的是农民的行话。每到播种时节,农民朋友见面都会问:“今年的农资价格又涨了多少?”

最让人无奈的是有些服务性窗口行业。有一次我去电信局咨询,对方只顾上网打游戏,问了半天,对方头也不抬:“你没看我正忙着吗!”还有一次去医院看病,挂号费五角,我递过去

五元,对方一下子把钱扔了出来:“没钱找,拿零钱来。”

最让司机惊胆战的是有些交警的行话。交警要是当日心情不好,瞅见哪辆车不顺眼,一挥手,轻轻地说:“把执照拿出来。”司机的心立马提到了嗓子眼;这交警要是一敬礼,也能把司机吓个半死。

最无聊的是一些班主任的行话。我儿子刚入初中,班主任就问:“你爸是干嘛的?”我儿子说:“是农民。”班主任的脸就拉长了。我儿子又说:“后来进了城,做了老板。”班主任顿时满脸堆笑。我儿子又说:“但是现在破了产。”班主任的脸又拉长了,比川剧的变脸还快。

排 名

文/龚知栋

最近我刚调到市局机关办公室做“笔杆子”,初来乍到,我被安排跟着王副局长熟悉机关事务。王局也是“笔杆子”出身,我和他彼此很谈得来。

前天王局要去出差,临走前交代:“局机关准备在‘五一’节后陆续组织篮球、羽毛球、乒乓球比赛,你拟一份活动计划及赛程安排材料并下发各科室。记住,写好后先交李副局长审一下。”我对这样

的文字材料驾轻就熟,几根烟的工夫就轻松搞定。在写赛程安排时,我特意附上活动领导小组——局长任组长,五个副局自然就是副组长成员。

按照王局的交代,我把写好的材料送呈李局审。李局边看边连连点头:“好啊。”得到李局的称赞,我有些飘飘然。李局看完后,脸色忽然沉下来严肃地说:“小龚,这可是你来我局写的第一份材料,你先回去,仔细看看还有什么地方不妥的……”

从李局那儿出来,我惊疑不已,便对材料反复斟酌,愣没发现问题所在。没办法我只好拨通王局电话向他求助。

我把材料逐句念给王局听,当念到领导小组副组长成员时,王局大喊:“停!”王局问:“副组长成员是怎么排先后的?”我答:“排名不分先后啊!”王局笑道:“五个副局的排名在委任文件中有严格顺序,李局排名在我前,你却把他放在我后,这是一个大错误。排名要分先后!”

主流 VS 非主流

文/张方明

那天下班,在单位楼道里往外走,后面两个女同事边走边侃,我也有一搭没一搭地听了几句。

A说:你看人家C某(另一女同事),特别会收拾自己,穿得时尚、抹得光艳,说话也另类。

B说:是另类,可毕竟像她那种穿着打扮的,咱单位为数不多。

A说:有时候看看人家C那么时尚潮流,心里艳羡得慌,可又想想咱这气质,如果真换成她那套行头,还真不合适,说不定穿出来比她还另类,肯定会惹人笑话的。

B不屑地“哼”了一声:羡慕啥?再羡慕,她也是个非主流,好歹咱穿的是主流服饰。这年头,能领航主流的人有几个?咱也是主流的佼佼者。

我听后,顿时暴汗。

生化武器

文/谭文毫

同事小王是公司里出了名的妻管严,平时老婆说一不二,指东不敢朝西我们拿他没少开玩笑。

一天,我们在小王家打牌,因为一点小事他与老婆吵起来,可能当着我们的面,小王撇不下面子,破天荒地与他老婆顶起了嘴。他老婆哪里受得了,气冲冲地收拾东西回娘家去了。我们急忙劝小王去道歉,谁知小王居然铁了心,还说:“这是重振男土地位的好时机,她过几天后悔了,自然会主动回来。”

就这样,小王过起了自由自在的生活,并且还多次在公司炫耀其不屈的精神。可才过了三天,大家见了小王都捂着鼻子绕道而行。小王自己也明白原因所在,自嘲道:“自由的空气就是有味道啊!有年轻的汗水味,头发冒油的香味,衣不离身的感情味,袜子香喷喷的咸鱼味,感觉就像回到了大学时代……”

“生化武器!绝对是威力巨大的生化武器!”其他同事苦着脸说,“生化武器危害社会秩序!妻管严有利于社会健康。兄弟,你还是把老婆接回来吧!我们求你了!”

讨人嫌

文/赖展宽

晚饭后和妻子在小区散步,遇见李婶带着十来岁的孙子出来玩,妻子老远便热情地打招呼:“李婶,这是你孙子吗?长得快和你差不多高了。”李婶听了很高兴,笑眯眯地说:“是呀是呀,是我孙子,今年才十多岁,现在的小孩一个比一个长得高……”

别过李婶,继续前行,又遇见了王阿姨。王阿姨也带着十来岁的孙子出来玩,我见了便学着妻子的话问候:“王阿姨好,这是你孙子吗?长得都快和你差不多高了。”本以为王阿姨听了也会高兴,谁知她却白了我一眼,然后冷着面孔拉起小孙子的手,快步走开。

我不明白哪儿得罪了王阿姨,于是问妻子。妻子说:“你呀,真是不长脑子,不晓得见什么人说什么话。王阿姨个子矮,平常就不喜欢听别人说她矮,你却说她的孙子长得和她差不多高了,这不是讨人嫌吗?”



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com